

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«Дом детского творчества»
Пригородного муниципального района Республики Северная Осетия-Алания

Осенние каникулы

Осенние каникулы – долгожданные для ребят после долгих летних каникул. Дети полны сил, и готовы на любые приключения и путешествия! Только самые увлекательные мастер-классы, интересные экскурсии, тематические дни и самые весёлые игры были организованы для ребят! Интересно и познавательно прошли осенние каникулы у обучающихся творческих объединений Дома детского творчества, об этом позаботились педагоги **с 30 октября по 6 ноября 2023года.**

30.10.2023 творческое объединение «Moove-Dance» (работающее на базе СОШ №1 с.Камбилеевское) во главе со своим педагогом Багаевой Х.А поехали покорять "Новые высоты". На скалодроме дети пробовали



себя в роли альпинистов.

Карабкались по стенам,

имитирующим скалы. Кое-кто даже победил свой страх высоты! После небольшого экскурса в альпинизм, уставшие ребята зашли в кафе перекусить и набраться сил! Вторая половина коллектива (ТО на базе СОШ №1 с.Октябрьское) активно проводила репетиции, а с ребятами, отдыхающими в школьном лагере, был подготовлен флеш-моб.



Краеведческое направление в целях, повышения спортивного туризма, как эффективного средства всестороннего формирования личности, **31 октября 2023 года** обучающиеся творческого объединения «Юный турист» под руководством педагога Левченко Т.В. совершил поход выходного дня «Отдых на природе». В походе были подобраны такие игры для детей, в которых с удовольствием приняли участие и взрослые. Все обучающиеся и педагоги активно принимали участие в подвижных играх («Светофор», «Льдина»), в командной игре «Сороконожка», в познавательной игре «Противоположные слова». С удовольствием участвовали в туристических викторинах – «верите ли Вы?», «Лес и его обитатели», «Растения вокруг



нас». Устанавливали палатку, разводили костёр, готовили пищу. Красота и природные просторы покорили участников похода, оставив незабываемые впечатления. Во всех испытаниях были и победители и побеждённые, но по итогу победила ДРУЖБА!



31.11.22г. наряду с активными репетициями педагог т/о «Ритмы Кавказа» Джиева С.З организовала для своих обучающихся «Весёлые старты». Была подготовлена насыщенная игровая программа. Интересно было наблюдать за малышами, пытающихся одеть сверстников в команде, когда многим из них ещё родители помогают одеваться; эстафеты с препятствиями, несложные логические задачи, все задания дети прошли с удовольствием, детским смех не смолкал в репетиционном зале целый час.

1.11.23 года педагог т/о «Вдохновение» Габуева С.В. совместно с родителями обучающихся посетили Дом-музей Е. Вахтангова. Экскурсовод музея Артемий дети слушали с большим интересом. По ходу экскурсии у детей возникало много вопросов, на которые Артемий с видимым удовольствием отвечал. После экскурсии сходили в Доменику, где все вкусно поели и поиграли в игровые аппараты.



01.11.2023г. педагоги и обучающиеся ТО "Сармат" отправились на прогулку по красивому и красочному парку нашего района. Погода была солнечная, тёплая, природа звала ребят к себе. Они весело провели время, узнали множество подвижных игр на воздухе, танцевали флеш-моб, снимали интересные видеоролики. Получили массу позитивных эмоций. После такого активного дня решили отдохнуть и продолжить делиться своими эмоциями в кафе.



02.11 2023г. в Чиколе состоялось открытие 23 сезона республиканской игры "Брейн-ринг". Играли 8 команд из районов, среди которых была команда Пригородного района "Стремление" (педагог Наниева З.А.) Это была первая отборочная игра. «Стремление» сыграло вничью с командой из Дигорского района со счётом 0:0. Состав обеих команд обновился, ребятам не хватило опыта.

Никто из команды, состоящей из старшеклассников СОШ №1 с.Октябрьское и СОШ № 2 с.Ногир не пожалел о веселой и полезной поездке,

во время которой прошел тренинг, знакомство с Дигорией, ее достопримечательностями, природой и гостеприимными людьми. Но, самое главное, что во время поездки ребята познакомились и подружились, а, значит, каникулы принесли новые впечатления и новые надежды. Впереди ещё две отборочные игры и команда настроена на победу.

2 ноября 2023года творческое объединение Мелодии Иристана " (педагог Пухаева Л.В.) посетители Дом-музей имени Е. Вахтангова. "Вахтангов у себя дома" - под таким названием во Владикавказе 30 апреля 2023года торжественно открыли Дом великого режиссёра, педагога, театрального деятеля Евгения Вахтангова. Дом, в котором родился и прожил 20 лет будущий режиссёр-реформатор, новое культурное пространство с музеем, арт-кафе и, конечно, сценой. На первом этаже расположилось арт-кафе, где показывают спектакли, концерты. На втором этаже расположился музей: здесь интерактивные столы, с помощью которых можно посмотреть фотографии и документы. Обучающиеся прошли по нескольким залам от кабинета отца Багратиона Вахтангова до комнаты самого Евгения, от столовой зажиточного семейства до экспозиции посвящённого легендарной " Принцессе Турандот". Обучающиеся получили удовольствие от увиденного, расширили свой кругозор... Благодаря таким экскурсиям у обучающихся воспитывается эстетическое отношение к объектам культуры и искусства.



«Унылая пора! Очей очарованье! Приятна мне твоя прощальная краса — Люблю я пышное природы увяданье, В багрец и в золото одетые леса!» Эти красивые строки можно адресовать нашей прекрасной осени, в этом году она чарует и радует нас как-то особенно! Вдохнуть чистый, свежий осенний воздух коллектив творческого объединения «Ир» (работающий на базе СОШ с.Сунжа) во главе с педагогом Бестаевой З.В отправились в парк культуры и отдыха с.Октябрьского. Они прекрасно провели время: пели песни, танцевали, покатались на качелях, играли в разные игры. Дети получили массу позитивных эмоций. Ну, конечно же, после такого отдыха настоящий устроили пикник. Это был ещё один прекрасный день в копилку. Каникулы прошли не зря!



3.11.23г. обучающиеся творческого объединения «Лезгинка» (педагог Хосроев А.И.) подробно ознакомились с историей возникновения государственного праздника «День Народного Единства». Педагог подготовил подробный доклад, где был описан подвиг Минина и Пожарского. Как народ объединился в ополчение, взяв с собой икону Пресвятой Богородицы, и



освободил Москву от поляков. Официально праздник был введён 2005 года и в этот день отмечают два праздника: День Иконы Казанской Божьей Матери и День Народного Единства. На удивление многие обучающиеся впервые услышали про праздник и, тем более про его историю, и были горды за подвиг своих предков.

С 28 октября по 4 ноября 2023г. на базе СОШ с. Дачное в начальных классах традиционно была проведена тематическая неделя «Золотая осень». Творческое объединение «Акварель» (педагог Бигулова И.Р.) приняло активное участие в реализации развлекательной программы в период школьных каникул.



Все без исключения приняли участие в конкурсе рисунков "Осень на ладони", который прошёл в рамках школы. Ребята сами выбрали красивый рисунок. По итогам конкурса победители нарисовали коллективный плакат «Дерево желаний», каждый написал своё желание на листочке дерева. Дети показали своё мастерство, эстетически сочетали тёплые и холодные тона. Рисунки ребят отразили красоту осенней природы, жёлтые и красные



листья, знания обучающихся об осенней природе нашли своё творческое начало в рисунках ребят.



природе. Появляется желание сберечь её красоту, зарождается любовь к природе.

Знакомство с осенью это не просто изложение информации детям для её запоминания, а активные действия ребёнка выполнения того или иного задания. На осенних каникулах не остались в стороне и самые маленькие обучающихся творческого объединения «Умка» вместе с педагогом Кабисовой С.Б. и родителями подготовили рисунки по теме: «Золотая осень». В своих рисунках дети

показали истинную красоту осени! Именно так под влиянием впечатлений существенно меняется отношение к



Икоева И.В. – заместитель директора по УВР